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Az Amerikai Egyesült Államok fennállásának 250. évfordulója alkalmából különleges webarchívum-
gyűjteményt állítottak össze az Országos Széchényi Könyvtár szakemberei.
 

[1]

 

Az Amerikai Egyesült Államok fennállásának 250. évfordulója alkalmából különleges
webarchívum-gyűjteményt állítottak össze az Országos Széchényi Könyvtár szakemberei.
Az America250 tematikus összeállítás [2] az ünnepi évforduló hazai és amerikai magyar
nyelvű online tartalmait őrzi meg a jövő számára.
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A különgyűjtemény  [1]az Amerikai Egyesült Államok 250 éves fennállása alkalmából szervezett
ünnepségsorozathoz kapcsolódó magyar nyelvű és magyar vonatkozású híreket, dokumentumokat,
blogbejegyzéseket és közösségi médiás tartalmakat foglalja magába. A válogatás nemcsak a hazai
webhelyekre terjed ki, hanem az amerikai magyar szervezetek honlapjaira, valamint közösségimédia-
felületeire is.

A jogvédett archivált tartalmak a ReplayWeb.page megjelenítővel tekinthetők meg a nemzeti
könyvtár olvasótermében kijelölt munkaállomásokon. A közel kétszáz tételt tartalmazó saját
mentéseken kívül megtalálhatók az oldalon az Internet Archive mentéseire mutató linkek,
képernyőképek, valamint elérhető egy teljes szövegű kereső is. A mentéseket az esemény után rövid
ideig folytatjuk, majd a gyűjteményt lezárjuk.

 

Az OSZK a 2000-es évek eleje óta foglalkozik a digitálisan születő dokumentumok megőrzésével. A
munka kezdetben a könyveket gyűjtő Magyar Elektronikus Könyvtárra, majd az időszaki
kiadványokat archiváló Elektronikus Periodikaarchívumra, valamint a képi dokumentumokat gyűjtő
Digitális Képarchívumra épült.

Az OSZK webarchívuma azért jött létre, hogy reprezentatív képet nyújtson egy adott időszak
nyilvánosan elérhető, a magyar közönségnek szánt, a kulturális örökség részét képező online
tartalomkínálatáról, illetve a hungarikumok körébe tartozó elektronikus dokumentumokról. A gyűjtés
három módon történik: válogatással a legfontosabb magyar webhelyekről, kiemelt eseményekhez
kapcsolódóan a meghatározó hírforrásokból, továbbá általános jelleggel a magyar webtérből. Az
archiválás szelektíven terjed ki a tudományos, kulturális, oktatási és közéleti tartalmak
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meghatározott körére, elsődleges célja pedig azok hosszú távú megőrzése.
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Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/az-oszk-webarchivuma-kozzetette-az-
america250-unnepsegsorozat-magyar-vonatkozasu-digitalis-gyujtemenyet
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